



21 января 2018 г., на приходе храма Донской иконы Божией Матери состоялся очередной показ нового спектакля "Сестра моя Хельга", подготовленного православной молодежной театральной студией "Отражение". На постановке присутствовали [иерей Алексей Мошевитин](#)

,
[иерей Евгений Фомин,](#)

учащиеся и молодежь Свято-Алекса́ндро-Невского храма, а так же гости прихода. Спектакль был тепло встречен зрителями. После выступления со словами благодарности обратились к актером присутствующие священники и зрители.

